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CÉLOK, VÍZIÓ
Rövidtávú célkitűzésem az erőmű területét 
szezonálisan megjelenő kulturális programok 
helyszíneként hasznosítani. Első körben át-
meneti eszközökkel, figyelemfelkeltő, de 
költséghatékony módon lehet az erőmű 
környezetét fejleszteni.
Hasonlóan rövidtávú cél az energiaerdő 
telepítése. A terület így hasznot képes termel-
ni, emellett fitoremediáció segítségével a ta-
lajszennyezettség csökkentését is elérhetjük.
Középtávú cél a szezonálisan működő ex-
trémsportok megjelenése a területen. 
Hosszútávú hasznosítás során az erőmű 
valószínűleg ipari területként fog működni. 
Ideális megoldás lenne a terület ipari parkként 
történő hasznosítása, ahol a megjelenő új ip-
ari funkció mellett a kulturális és rekreációs 
funkciók megmaradnának. Ezt indokolja a vé-
dett művelődési ház és hűtőtornyok megléte 
is.

PROGRAM
Az erőmű tervezett működése szezonális 
használatra épül. A nyári nagyobb kulturális 
rendezvényeket szezonálisan megjelenő ex-
trémsporttal, alkotótáborokkal, konferenciák-
kal egészíteném ki.
Fontos kulturális helyszín a területen a 
művelődési ház mellett az üzemi főépület. A 
kazánházat elsősorban kiállítótérként, a turbi-
nacsarnokot rendezvényhelyszínként is lehet 
hasznosítani. Az erőmű udvaron kap helyet a 
szabadtéri színpad. A főépülethez közelebb 
eső két hűtőtornyot kiállítótérként lehet fel-
használni.
A nyugati hűtőtoronyban falmászás, az egykori 
öltöző és fűtőház környezetében pedig paint-
ball kap helyet.
A széntér egykori területére a burkolat 
feltörésével energiaerdő kerül, a másik felét 
pedig részben parkolóként, részben kemp-
ingterületként hasznosítom, amelyre többna-
pos tömegrendezvények esetén van szükség.
A vízlágyító épülete mellett kap helyet a „graf-
fiti park”.

PROGRAM (M=1:2500)

ÁTMENETI HASZNOSÍTÁS
Már közel 25 éve magára hagyott barnamezős 
területként sok kihívása van a helyszínnek, 
amely a teljes körű felújítását igen költségessé 
tenné. Mielőtt azonban a terület megtalálja 
állandó funkcióját, érdemes maximálisan ki-
használni a helyszín lehetőségeit.
Az erőmű elhelyezkedése miatt jelenleg nem 
alkalmas mindennapi használatra jellemző 
funkciók betöltésére, helyette olyan attrak-
ciót érdemes létrehozni a helyszínen, amely 
az ország minden pontjáról, akár külföldről is 
odavonzhatja az embereket.
Átmeneti hasznosítás esetén a cél ideiglenes, 
olcsó, de figyelemfelkeltő eszközökkel kihozni 
a tervezési területből a maximumot.
Jó magyarországi példa átmeneti hasznosítás-
ra a veszprémi Gyárkert Kultúrpark. Az egyko-
ri bútorgyár területén pop-up jellegű rendez-
vényhelyszín jött létre, mely a fesztiválok 
idején kívül szabadon látogatható parkként 
funkcionál.
Külföldi példa átmeneti hasznosításra a fran-
ciaországi Lille-ben megvalósuló ideiglenes 
parkoló, melyet burkolatfestéssel, feliratokkal 
és zöldített konténerekkel tettek érdekessé 
és karakteressé. Az egyöntetű burkolt felület 
rendezvények helyszínéül is szolgál.
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Dans ma benne benne benne / Dientre! / Franciaország Edge Garden / YIYU / Kína homlokzati állványrendszerek berendezése étterem újra felhasznált vasúti kocsiban

bontott burkolat felhasználása ülőfelületkéntLandschaftspark Duisburg Nord / Latz + Partner / Németország Uferpark Attisholz Süd, Luterbach / Landschaften / Svájc

ipari épületek mászófallá alakítása
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